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Ata da 27ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 09 de Novembro de 2017. 
 
Aos nove dias do mês de novembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, Lení Almeida da Silva Santos, Denilson de Souza 
Guimarães, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa e Cláudia Batista Gregório Mendonça. Com a presença da 
maioria dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida solicitou a 
Vereadora Beatriz Leite que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Srº 1º Secretário que 
fizesse a leitura do Expediente: Parecer conjunto das Comissões 
Técnicas de Justiça e Redação – Educação e Saúde Publica ao 
Projeto de Lei 098/2017, de autoria da Vereadora Mislene, que institui 
a Semana Municipal de incentivo ao Aleitamento Materno. Parecer da 
Comissão Técnica Permanente de Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
103/2017, de autoria da Vereadora Cláudia Batista, que institui no 
âmbito do Município de São Pedro da Aldeia o dia 21 de Setembro 
como o Dia Municipal da Figueira Centenária (Arvore Torta). Projeto de 
Lei 106/2017 de autoria da Vereadora Mislene, que denomina Maria 
Nazaré Bento dos Santos, o Setor Municipal de Doenças Infecto 
Parasitárias (DIP), neste Município. Ofício 254/2017 GP CM – 
Gabinete do Prefeito – encaminha Mensagem nº037/2017, que altera a 
Lei nº2346/2011, que institui a gratificação de incentivo funcional aos 
profissionais da área de saúde que integrarão o programa de apoio a 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

2 

 

 

Saúde da Família. Projeto de Lei 105/2017 – Mensagem nº37 de 31 de 
outubro de 2017 do Chefe do Poder Executivo, que altera a Lei 
nº2346/2011, que institui a gratificação de incentivo funcional aos 
profissionais da área de saúde que integrarão o programa de apoio a 
Saúde da Família. Parecer conjunto das Comissões Técnicas 
Permanentes de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 
Projeto de Lei Complementar nº13/2017, de autoria dos Vereadores do 
Poder Legislativo, que introduz os Artigos 34-A e 34B na Lei 
Complementar nº52, de 20 de dezembro de 2006, estabelecendo, 
ainda, novo vencimento para os servidores ocupantes de cargo de 
provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, alterando-se o 
Anexo I da Lei Complementar, nº052 de 20 de dezembro de 2006. 
Requerimento nº74/2017 – de autoria do Presidente Bruno Costa, que 
concede Moção de Aplausos ao Srº Wendel Ferreira de Souza – 
Motorista da empresa Auto Viação Salineira. Indicação nº588/2017, de 
autoria da Vereadora Mislene, que solicita ao Chefe do Poder 
Executivo que interceda junto a Secretaria Municipal competente para 
que viabilize a implantação de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) 
Neonatal para o Hospital Maternidade Missão de São Pedro da Aldeia, 
neste município. Indicação nº 627/2017 – de autoria da Vereadora 
Claudia Batista, que solicita ao Chefe do Poder Executivo, que 
interceda junto a Secretaria competente pela implantação de um CRAS 
no bairro Botafogo, neste município. Indicação nº626/2017, de autoria 
da Vereadora Claudia Batista, que solicita ao Chefe do Poder 
Executivo, que interceda junto a Secretaria competente pela 
implantação de um redutor de velocidade (Quebra-Molas), na Rua 
Casemiro da Silva, Bairro São João, neste município. Indicação 
nº625/2017 – de autoria do Vereador Bruno Costa, que solicita ao 
Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a Empresa Prolagos, 
para realizar a expansão da rede de fornecimento de água no Bairro 
Sergeira, na localidade do Café. Indicação nº624/2017, de autoria do 
Vereador Bruno Costa, que solicita ao Chefe do Poder Executivo, que 
interceda junto a empresa Enel, para realizar a expansão da rede de 
fornecimento de energia elétrica no Bairro Sergeira, na localidade do 
Café. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Mislene que reafirmou sobre a necessidade da 
implementação de UTI-Neonatal citada na Indicação 588/2017 de sua 
autoria e, que por meio da assessoria do Executivo – presente na 
Sessão – fosse levado ao Chefe do Poder executivo, reforçando a 
indicação em questão. Em seguida assomou a tribuna o Vereador 
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Naldinho que requereu verbalmente ao Presidente a inclusão do 
Projeto de Lei Complementar 13/2017 na Ordem do Dia da presente 
Sessão. O Senhor Presidente aceitou o requerimento verbal do 
Vereador após submetê-lo ao Plenário que o aprovou por unânimidade 
dos Vereadores presentes. A seguir fez uso da palavra a Vereadora 
Beatriz Leite que fez a entrega, em mãos, da Moção de Aplausos a Srª 
Denise – Diretora do Cemitério Municipal, elogiando-a pela excelente 
atuação que vem exercendo a favor de toda a população. Fim do 
expediente o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), 
Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos e José 
Victor Coutinho da Costa. Em seguida o Senhor Presidente solicitou 
ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das matérias constantes da 
Ordem do Dia submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: 
Em Discussão e 1ª Votação o Parecer conjunto das Comissões 
Técnicas Permanentes de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento 
ao Projeto de Lei Complementar nº13/2017, de autoria dos Vereadores 
do Poder Legislativo, que introduz os Artigos 34-A e 34B na Lei 
Complementar nº52, de 20 de dezembro de 2006, estabelecendo, 
ainda, novo vencimento para os servidores ocupantes de cargo de 
provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, alterando-se o 
Anexo I da Lei Complementar, nº052 de 20 de dezembro de 2006. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª e 
Ultima Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº102/2017, 
Mensagem nº34 do Chefe do Poder Executivo Municipal que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente no valor de 
R$203.000,00(Duzentos e três mil reais). Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 071/2017 de iniciativa desta Presidência que 
requer seja concedida Moção de Aplausos aos Apóstolos Jardel 
Martins Beirão e Kátia Beirão, os quais pastoreiam a Comunidade 
Evangélica Crer e Ser, pelos relevantes serviços prestados por ocasião 
do evento dos 500 anos da Reforma Protestante naquela comunidade. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim 
da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES 
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PESSOAIS. Verificado o livro de inscrição, assomou a tribuna o 
Vereador Naldinho que solicitou ao representante do executivo que se 
fazia presente na Sessão, que intercedesse junto ao Chefe do Poder 
Executivo que disponibilize reforço na segurança da Unidade de Saúde 
do bairro Vinhateiro devido a frequentes furtos ocorridos nos últimos 
meses. E ainda, parabenizou a Diretora do Cemitério, Srª Denise pelos 
relevantes serviços prestados ao município, como também a 
Vereadora Beatriz Leite pela homenagem feita a mesma. Em seguida 
fez uso da palavra o Vereador Zezinho que fez uma reflexão profunda 
sobre as mazelas sociais enfrentas pela população brasileira, gerando 
constantes reclamações e protestos, que vão desde problemas com 
saúde, direitos sociais, corrupções e segurança, que rotineiramente 
são veiculadas nas mídias televisivas e afins, despertando a população 
sobre a necessidade de se votar com maior responsabilidade nas 
próximas eleições, para se evitar esses problemas, que por hora são 
evidenciados.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para 3ª feira, dia 14 de novembro, às 10,30 h. Para Constar, 
Eu, Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, lavrei 
a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 09 de 
Novembro de 2017. (Dois mil e dezessete).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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